

Виконано В.В.
дані відповідного
Мануфактурного
Центру
28.09.17



Шенков В.В.
Дані розгляду та
пропозиції
28.09.17

ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ

ЗИМЕНКО ОЛЕКСАНДР ВІКТОРОВИЧ

40000, м. Суми, вул.Набережна р.Стрілки,10, оф.14, тел. 050-327-77-43, Sasha.zimenko84@gmail.com
Вих. № 231 від 14.09.2017р.

Сумському міському голові
Лисенку О.М.

40000, м. Суми, пл.. Незалежності, 2

Шановний Олександр Миколайович!

До мене, як до депутата Сумської міської ради звернулися мешканці будинку по вул. Фабричній, 11 м. Суми (ОСББ «Фабричне»), а також мешканці будинку № 8 по вулиці Харківська м. Суми з проханням допомогти вирішити питання, щодо транспортної комунікації будинку зі шляхами міста.

Зі слів мешканців, їх будинок по вул. Фабрична, 11 фактично знаходиться в ізоляції від внутрішньодворових доріг (які б відповідали технічним вимогам), а відповідно і від доріг міста, оскільки займає таке місце, відносно якого доступного та належного під'їзду (доступу) до будинку не має.

Мешканці сусідніх будинків по вул. Харківській (буд. 6/1, 6/2, 8) неодноразово зверталися до Департаменту інфраструктури Сумської міської ради та постійно скаржаться на те, що власники квартир, проїжджаючи власним транспортом по внутрішньо дворовим дорогам вищезазначених будинків, ще більше розбивають дорогу. На підставі цього між мешканцями будинків постійно виникають конфлікти, які потребують негайного вирішення.

Також, вони вже неодноразово зверталися до органів місцевого самоврядування з проханням допомогти їм у вирішенні цього питання, але досі жодного позитивного результату не отримали і проблема так і залишається не вирішеною.

Хочу звернути Вашу увагу на те, що будівництво даної ділянки дороги дасть можливість зручного доступу до своїх помешкань не лише будинку № 11 по вулиці Фабрична, а також і до сусідніх будинків.

На підставі вищевикладеного, керуючись ст. 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад»,

ПРОШУ:

1. Посприяти в прокладенні транспортної комунікації до будинку по вулиці Фабрична, 11 м. Суми, між будинком по вул. Харківська, 6/1 та територією Торгівельного Центру «Мануфактура» .

2. розгляду даного звернення повідомити мене в строки, які передбачені чинним законодавством, шляхом надсилання відповіді на електронну адресу: samoromich.sumy@gmail.com

З повагою,

Депутат Сумської міської ради VII скликання


О. В. Зименко